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	GIẤY UỶ QUYỀN 

Tôi, ký tên dưới đây:
Người ủy quyền:  
Địa chỉ: 

Bằng văn bản này chỉ định Công ty Luật TNHH Việt An (Địa chỉ:  Tầng 3, Tòa nhà Hoàng Ngân Plaza, số 125 Hoàng Ngân, Phường Trung Hoà, Quận Cầu Giấy, Thành phố Hà Nội, Việt Nam, Điện thoại: (84) 24.66640606/0933113366, Fax: (84) 24.66640505, Email: info@luatvietan.vn, Website: www.luatvietan.vn) làm người đại diện hợp pháp của tôi,  được toàn quyền thay mặt tôi nộp đơn, tiến hành các thủ tục đăng ký quyền sở hữu công nghiệp đối với Nhãn hiệu và các thủ tục khác liên quan đối tượng sở hữu công nghiệp như nêu trên bao gồm: sửa đổi đơn, cấp lại, Gia hạn, Sửa đổi văn bằng bảo hộ sở hữu công nghiệp, Đăng ký Hợp đồng li-xăng, Chuyển nhượng văn bằng; Chuyển nhượng quyền sử dụng, quyền sở hữu đối tượng sở hữu công nghiệp, Khiếu nại, Phản đối về quyền sở hữu trí tuệ tại cơ quan nhà nước có thẩm quyền của Việt Nam.

Và được toàn quyền lập giấy tờ, ký, nộp và rút văn bản, thanh toán các khoản lệ phí, xác nhận các bản dịch, thực hiện mọi thủ tục pháp lý khác theo luật pháp và các qui định pháp luật hiện hành, liên quan tới các thủ tục như nêu trên.

Ngày: dd/mm/yyyy

                                                                                         
Người uỷ quyền







	POWER OF ATTORNEY 

I, the undersigned party:
The Mandator:   
Address: 
We hereby appoint Viet An law firm (Add: 3rd Floor, Hoang Ngan Plaza Building, 125 Hoang Ngan, Trung Hoa Ward, Cau Giay District, Hanoi city, Vietnam. Tel: (84)24.66640606/0933113366, Fax: (84)24.66640505, Email: info@luatvietan.vn, Website: www.luatvietan.vn) as my lawful attorney with full of power to act on my behalf to file applications, conduct procedures for registration of intellectual property rights for trademarks and all other procedures related to the above industrial propperty right objects, including: amendment of application, re-issue, renewal, amendment of industrial property protection titles, registration of licensing contract, assignment of protection titles; assignment of the right to use, ownership of protect intellectual property objects, filing complaint or objection related to intellectual property rights to competent State authorities in Vietnam.

And has full power to draft documents, sign, submit, and withdraw dossiers, pay fees/charges, confirm translations, conduct all other legal procedures in accordance with applicable laws and regulations regarding the above procedures.

Date: dd/mm/yyyy
                    

The Mandator
                         










